Vážení kolegové jaderní veteráni, zejména veteráni jaderného průmyslu,
Situace na Ukrajině, která se nachází ve válečném stavu způsobeném Ruskou federací (RF), nabývá stále nebezpečnějších rozměrů. Jsou hromadně zabíjeni nevinní lidé. Z této nesmyslné války utíkají statisíce ukrajinských žen a dětí. Jejich strastiplná cesta směřuje do dočasného bezpečí v některých sousedních zemích (mimo agresorské Rusko a spoluvinné Bělorusko). A to s rizikem velmi obtížného průjezdu Ukrajinou, dopravou rozvrácenou válkou, ve válkou rozvráceném prostředí, s velkou nejistotou na cestě. Mezitím otcové a zletilí synové ukrajinských rodin buď již bojují (v prvních dnech přes sto tisíc), nebo se připravují na boj s nepřítelem - Putinovou ruskou armádou, podporovanou Běloruskem a Čečenskem. Situace je dokonce taková, že se do boje stále více zapojují i ukrajinské ženy.
Není divu, že se nám v mysli znovu a znovu přehrávají drsné obrazy minulých dob, vzpomínky na okupaci Československa vojsky Varšavské smlouvy v roce 1968. I tehdy přišel okupační útok z Kremlu, z bývalého SSSR.  Okupace zastavila vývoj naší společnosti na dlouhých 22 let. 
Nyní se, téměř v přímém přenosu, odehrává devastace Ukrajiny na Putinův příkaz. Likvidace Ukrajiny, ruskou invazní armádou, nabývá obludných rozměrů, které hrozí vypuknutím třetí světové války.  
Proto jsme ve Spolku jaderných veteránů ČR (S JV ČR) sepsali dokument "Výzva S JV ČR k zastavení vojenské invaze Ruska na Ukrajinu", jako malý střípek do mozaiky protiputinovské fronty odporu proti této nesmyslné válce.  Tento dokument je přiložen podle verze e-mailu, v češtině / angličtině / ruštině.
Včerejší (nedělní) dopolední výzvu zatím podpořilo e-mailem 23 členů S JV ČR. Další e-maily se souhlasem očekáváme během pondělí (k poledni 28. 2. 2022, je nás 25a a přibydou další.  Aktuální přírůstkový seznam členů, kteří Výzvu schválili (a budou schvalovat) e-mailem, je veden jako archivace schvalovacích emailů na oficiální e-mailové adrese S JV ČR: office@jaderniveterani.cz.
Výzva je v současné době zasílána na dostupné adresy členů "Mezinárodní unie veteránů jaderné energetiky a průmyslu" (dále jen "IUVNEI"/"МСВЯЭП") se sídlem v Moskvě a na adresy vedoucích členů společností působících v rámci "IUVNEI"/"МСВЯЭП" (např. Bulharsko, Finsko, Kazachstán, Maďarsko, Rusko, Slovensko). A také ji zasíláme  dalším klíčovým osobám na vedoucích pozicích v IUVNEI a v kopii dalším osobám, které mají vztah k jaderné energetice, jako jsou ČNS, SNS a ENS.
Cílem členů S JV ČR je dát vědět kolegům v ostatních spolcích, v ústředí spolků ("IUVNEI"/"МСВЯЭП") a v dalších souvisejících organizacích, že považujeme za nutné, přes ústředí spolků, sdělit agresorům, aby okamžitě zastavili invazi.  Existuje velké nebezpečí, že situace díky Putinovým nebezpečným a nečitelným záměrům přeroste v jadernou válku, pokud Ruská federace okamžitě nezastaví invazní válečné akce, nestáhne se z okupovaného území a nezačne jednat se statečně vzdorující ukrajinskou armádou a občanskou společností. 
I kdyby boje skončily zítra, Ukrajina bude po desetiletí odstraňovat výsledky bezprecedentní vražedné agresivity invazní RF a jejích "vnitřních" spojenců (Běloruska a Čečenska), kteří ničí ukrajinský majetek, přírodu a krajinu a zabíjejí nevinné lidi.
Ačkoli je ve stanovách S JV ČR apolitická klauzule, mlčení během probíhající ruské invaze, je podle našeho názoru nemožné.
Děkujeme všem, kteří se rozhodnou připojit k výzvě nebo ji použijí jako podnět pro svou vlastní výzvu. Děkujeme vám za vaši vstřícnost a odvahu přijmout jasná opatření.
  
Ve jménu členů Spolku JV ČR, kteří výzvu schválili, 
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